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別 紙

会 議 の 経 過
平成２３年１１月２４日（木）

午 前１０時５９分 開 議

◎ 開会・開議の宣言

○議長（宮下愿吾君） 皆さんおはようございます。日一日と寒さが厳しくなってまいりました。

本日は臨時議会が招集になりました。ご苦労さまでございます。

会議に入ります前に、９月２２日に宇治善高議員がご逝去されました。宇治善高議員は平成

１８年伊根町議会議員に当選以来、２期５年にわたりまして総務副委員長、広報特別委員長などに

ご活躍されまして、そのご功績はまことに顕著なものがありました。町の歴史に深く刻まれており

ます。心よりお悔みを申し上げる次第でございます。

 ここに謹んで哀悼の意を表し、故宇治善高議員のご冥福をお祈りいたしまして、１分間の黙禱を

ささげたいと思います。

事務局長の合図でお願いをいたします。

○議会事務局長（今岡敬雄君） 黙禱。黙禱を終わります。ご着席ください。 

○議長（宮下愿吾君） 次に、１１月３日執行されました伊根町議会議員補欠選挙におきまして、

当選されました松山義宗君と濱野茂樹君をご紹介いたします。

松山義宗君。

○６番（松山義宗君） 松山でございます。どうぞよろしくお願いいたします。

今までの仕事の経験を十分に生かして、伊根町のお役に立てるようにと頑張ってまいります。ど

うぞよろしくお願い申し上げます。

○議長（宮下愿吾君） 濱野茂樹君。

○３番（濱野茂樹君） おはようございます。濱野でございます。

行政のほうで１７年間お世話になり、きょう諸先輩方を前にこの席にいることに非常に緊張して

おります。一生懸命町のために頑張ってまいりたいと思っておりますので、ご指導等よろしくお願

い申し上げます。

○議長（宮下愿吾君） それでは、町長より招集のあいさつを求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） どうも皆さん、おはようございます。

平成２３年伊根町議会第１回臨時会の開会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。

議員各位におかれましては、平素より伊根町行政推進に当たりまして、格別のご支援、ご協力を

賜っておりますことを心より厚く御礼を申し上げる次第であります。

去る９月２２日ご逝去されました故宇治善高議員の急逝を悼み、心より謹んでご冥福をお祈り申

し上げるものでございます。

さて、１１月３日に執行されました町議会議員の補欠選挙により、町民の興望を担ってめでたく

ご当選の栄誉を得られました松山議員さん、濱野議員さん、誠におめでとうございます。町民の福

祉と行政の進展のため、格別のご指導とご協力を賜りますようよろしくお願いを申し上げます。

第２６回国民文化祭・京都２０１１が１０月２９日から１１月６日の間、９日間、京都府内すべ

ての市町村で開催をされました。本町におきましては１１月６日に民話の祭典といたしまして、全

国から語り部の皆さんをお招きしご参加をいただきまして、当日は町内外から６００名を超える皆

さんにご来場いただき、そして伊根小学校、本庄小学校の子供たちの発表いたしました浦嶋伝説、

そして徐福伝説、この発表も大変好評を博しました。本当に成功裏に終えることができたと思って

おります。ご出演いただきました皆さんからは、小さい町だからこそできる手づくりのよさ、守り

続けることのできるすばらしさ、そういったものを改めて気づかせていただいた、そのような声を

聞かせていただいております。関係者一同大変喜んでおる次第であります。２年半という長い期間

にわたりまして、ご協力をいただきました各種団体関係者の皆さん、そして町民の皆様に心より感

謝を申し上げる次第であります。
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１１月１１日には、地震による津波の発生を想定した沿岸部の防災訓練を実施いたしました。関

係区長さんと協議の上、設定をいたしました海抜１０ｍ以上の避難地に避難をいただきました。当

日はあいにくの雨模様でございましたが、午前と午後で３９２名の皆さんにご参加をいただき、防

災意識の高さを実感した次第でございます。今回の訓練の課題等をしっかりと検証いたしまして、

今後、より現実的でより現状に即した、そういった毎年の訓練実施に向けて鋭意検討してまいりま

す。

本臨時会での提案いたしますものは、町議会議員補欠選挙の執行に伴う専決補正予算と、人事院

勧告に基づく条例の一部改正についてでございます。何とぞ慎重審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願いを申し上げまして、開会のごあいさつといたします。

○議長（宮下愿吾君） ただいまの出席議員は全員です。

ただいまから平成２３年第１回の伊根町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

◎ 日程第１ 議席の一部変更

○議長（宮下愿吾君） 日程第１、議席の一部変更を行います。

今回の補欠選挙による議席は、伊根町議会会議規則第４条の規定によって、議長の指名により議

席の一部を変更することとしたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。事務局より議席の指定を朗読させます。横川主査。

○議会事務局主査（横川 純君） 失礼いたします。

議席の番号につきまして朗読いたします。

１番、和田議員、２番、上辻議員、３番、濱野議員、４番、宮下議員、５番、佐戸議員、６番、

松山議員、７番、三野議員、８番、泉議員、９番、大谷議員、１０番、奥野議員。

以上でございます。

○議長（宮下愿吾君） ただいま事務局より朗読のとおり議席の指定をいたします。

◎ 日程第２ 会議録署名議員の指名

○議長（宮下愿吾君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第１１６条の規定によって、議長において

５番、佐 戸 仁 志 君

１０番、奥 野 良 一 君を指名します。

◎ 日程第３ 会期の決定

○議長（宮下愿吾君） 日程第３、会期の決定の件を議題にします。

休憩します。

休憩 １１時０８分

再開 １１時０９分

○議長（宮下愿吾君） 再開をいたします。休憩前に引き続き会議を開きます。

会期決定の件についてお諮りをいたします。今期定例会の会期は本日１日限りといたしたいと思

います。ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りと決定いたしまし

た。

◎ 日程第４ 諸般の報告

○議長（宮下愿吾君） 日程第４、諸般の報告を行います。

事務局より報告事項を申し上げさせます。横川主査。

○議会事務局主査（横川 純君） それでは、諸般の報告を申し上げます。
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先ほど、議長さんより報告がありましたが、１１月３日に執行されました伊根町議会議員補欠選

挙において当選されました松山議員と濱野議員につきましては、地方自治法第１０９条の２に基づ

き一つの常任委員になることとなっております。つきましては、議会閉会中のため、委員会条例第

７条の規定により、議長において松山議員は産業建設委員会、濱野議員は総務委員会に選任されま

したのでご報告いたします。

以上で諸般の報告を終わります。

◎ 日程第５ 議案第５８号

○議長（宮下愿吾君） 日程第５、議案第５８号 専決処分の承認を求めることについて（平成

２３年度伊根町一般会計第４回補正予算）についてを議題とします。

本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 議案第５８号 専決処分の承認を求めることについて、平成２３年度伊根

町一般会計第４回補正予算について、説明をさせていただきます。

今回の専決処分については、伊根町議会議員定数の６分の１を上回る欠員による補欠選挙の実施

によるものでございます。関係経費を計上しております。１ページをごらんください。

歳入・歳出予算の総額それぞれ４５７万円を追加し、２５億４，３５４万３，０００円とするも

のでございます。

歳入では、１０款１項地方交付税４５７万円の増額です。

歳出では、１款１項議会費６１万２，０００円の増額は、議員２名分の人件費でございます。

２款総務費、４項選挙費３９５万８，０００円の増額は、補欠選挙経費でございます。

最後の説明については省略いたしますが、ご審議の上ご承認賜りますようよろしくお願い申し上

げます。

○議長（宮下愿吾君） これから質疑を行います。質疑ありませんか。９番、大谷功君。

○９番（大谷 功君） 地方交付税なんですが、歳入の。これでもう今年度は最後というふうに理

解してよろしいんでしょうか。普通交付税です。

○議長（宮下愿吾君） 今岡課長。

○総務課長（今岡敬雄君） 大変申しわけございません。ちょっと今資料を持っておりませんので、

至急調べまして、要するに交付税の未計上額ですね、お知らせいたします。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。３番、濱野茂樹君。

○３番（濱野茂樹君） 時間外勤務手当についてご質問させていただきます。

通常の選挙における時間外勤務手当に比べ、日数が短いということもあるとは思いますが、少な

いように感じるのは、これはいかがなものなんでしょうか。

○議長（宮下愿吾君） 今岡課長。

○総務課長（今岡敬雄君） 職員の時間外手当の関係につきましては、町会議員選挙につきまして

は５日間でございます。したがいまして、期日前投票につきましては４日間というふうなことにな

ってございます。そういったところから、当然時間外手当は少なくなってまいりますし、あと、今

回単費の選挙というふうなところから、投票所投票につきましても管理職等にお願いをしておりま

すので、そういったところも大きく変わってまいります。

○議長（宮下愿吾君） ３番、濱野茂樹君。

○３番（濱野茂樹君） 私が町職員時代の選挙におきましては、１回の選挙の時間外勤務手当、こ

ちらがたしか３万円ぐらいだったといったような記憶がしております。今、原発のほうで大変問題

になっておりますが、そちらの原発作業員の日当が３万円でございます。幾ら何でも高過ぎるんで

はないかというふうに思うのですが、何かほかの、町職員をどうしても雇用しなければならないの

か、ほかの代替で委託でできるんではないだろうか、このあたりについてご質問させていただきま

す。

○議長（宮下愿吾君） 今岡課長。

○総務課長（今岡敬雄君） 従来から、こういった選挙につきましては、町の職員でもって事務従

事者等につきましてはしております。大体１投票所に２名をつけておりまして、２名については
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個々の職員の時間外手当を支給いたしております。したがいまして、出ました職員によっての時間

外手当というのは当然単価が違ってまいりますので、そういったもので出させていただいておりま

す。近隣町につきましても、そういった職員を従事させておるというふうなことが多いというふう

なことではございますが、しかしながら、受付事務といいますのは入場券を持ってきていただいて、

そしてその方の照合をして、そして投票したかどうかというふうなことをチェックするというふう

なことですので、その関係について必ずそういったチェック漏れとかないような手だてがあれば、

その辺については今後の検討課題といいますか、その辺についてはなるかなとは思いますが、今現

在ではそういうことで町職員を使っております。

○議長（宮下愿吾君） ３番、濱野茂樹君。

○３番（濱野茂樹君） 民間とかけ離れた時間外手当が支給されておりますので、この件につきま

しては次回以降の選挙で見直しのほうを検討いただきたく思います。

以上です。

○議長（宮下愿吾君） 今岡課長。

○総務課長（今岡敬雄君） 先ほど大谷議員からの地方交付税の関係のご質問ですが、今現在、今

回の補正で４５７万円、普通交付税計上をしておりますが、残りにつきましては３７３５万

８，０００円は残しております。今後の補正財源として留保しております。

○議長（宮下愿吾君） ほかに質疑ありませんか。質疑がないようでありますが、これで質疑を終

わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。

これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。

これから議案第５８号 専決処分の承認を求めることについて（平成２３年度伊根町一般会計第

４回補正予算）を採決します。

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本

件は承認することに決定をいたしました。

◎ 日程第６ 議案第５９号

○議長（宮下愿吾君） 日程第６、議案第５９号 職員の給与に関する条例等の一部改正について

を議題とします。

本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。

○町長（吉本秀樹君） 議案第５９号 職員の給与に関する条例等の一部改正について説明させて

いただきます。

人事院勧告により、５０歳代を中心に４０歳代の職員給与について、平成２３年４月から給料表

の引き下げ改定を行うものでございます。

なお、これにつきましては職員組合との合意はできております。細部につきましては担当課長か

らご説明申し上げますので、ご審議の上ご可決賜りますようよろしくお願いいたします。

○議長（宮下愿吾君） 今岡課長。

○総務課長（今岡敬雄君） 議案第５９号 職員の給与に関する条例等の一部改正について説明

（担当課長説明記載省略）

○議長（宮下愿吾君） これから質疑を行います。質疑ありませんか。質疑がないようであります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。

お諮りをいたします。討論を省略して直ちに採決に入りたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（宮下愿吾君） 異議なしと認めます。討論を省略します。

これから議案第５９号 職員の給与に関する条例等の一部改正についてを採決します。

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本
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案は原案のとおり可決されました。

◎ 閉 会

○議長（宮下愿吾君） これで本日の日程はすべて終了しました。

会議を閉じます。

平成２３年第１回伊根町議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さんでございました。

１２月定例会は６日の日に議会運営委員会をお世話になりまして、定例会初日は１２月１３日を

予定いたしております。よろしくお願いをいたします。

以上で終わります。

閉会 １１時２４分



会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。

伊根町議会議長
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